

少女离家出走 湘赣铁警合力找回

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/崔天宇 唐南银)“非常感谢你们!现在,我已经接到了。”“好的,那我们就放心了,祝新年愉快!”这是2月7日凌晨1时许,衡阳铁路公安处炎陵站派出所副所长邓卫和身在江西吉安的陈先生之间的一段对话。

2月6日20时许,衡阳铁路公安处炎陵站派出所综合指挥室接到求助电话。来自茶陵的陈先生焦急地说道,16岁的侄女小琪(化名)傍晚独自一人离家出走,从茶陵南站乘坐了前往上海的K4332次列车。

收到求助信息后,邓卫和民警唐卫琦立即开始寻人。

“首先是确定小琪是否上车了。”邓卫说,他们通过视频监控获悉,小琪确实已登上K4332次列车。不过,该列车已驶离茶陵南站,即将到达江西的吉安站。

得到这一有效信息后,邓卫和唐卫琦分别将情况通报给K4332次列车乘务和吉安站派出所。

K4332次列车乘务根据邓卫提供的信息,很快在列车上找到了小琪。

与此同时,南昌铁路公安局赣州公安处吉安站派出所民警已经等候在吉安车站。K4332次列车驶入吉安站后,他们迅速与乘务完成交接,将小琪带到派出所。2月7日凌晨,陈先生一行抵达吉安站派出所,接回小琪。

闲云潭影日悠悠 物换星移几度秋

株洲晚报融媒体记者/肖蓉



你最舍不得删的照片

“湘江两岸承载着我年轻时的快乐,也见证了株洲的发展”
徐永聚 60岁



▲1983年8月,奔龙公园(现神农公园)后门的码头旁,等待乘坐渡轮过江游泳的市民。徐永聚 摄



▲2018年7月相同位置拍摄的景象,湘江两岸高楼林立,都已建成沿江风光带。徐永聚 摄

1978年,徐永聚得到了人生中第一台照相机。44年来,摄影是他唯一不变的爱好,胶片留有数万张,数码影像存有数千G。说到最舍不得删的照片,他指着这张黑白照片说:“如果你还记得河西的江滨天然浴场,那你至少30岁了。”上个世纪八十年代,河东奔龙公园(现神农公园)后门的码头旁,江水清澈,胆大的游泳者把旁边的一片木排当做跳台,在此嬉游玩水。而更多的人选择乘坐渡轮过江,去对岸的江边游泳。

当时,湘江两岸是园艺场,江边连绵十里,河沙细腻柔软,不输北海的银滩,形成了江滨天然浴场。简易的更衣棚布满沙滩,各种汽车内胎变成救生圈,沙滩排球处处可见。从江边往河中走一两百米,江水才齐腰深,大人小孩玩得亦乐乎。

“湘江两岸承载着我年轻时的快乐,也见证了株洲的发展。”2018年7月,徐永聚在湘江东岸的相同位置,拍摄了这张彩色照片。30多年前的江滨天然浴场早已消失,连接两岸的不再是渡轮,而是几座雄伟的跨江大桥,一栋栋高楼在湘江两岸拔地而起。以湘江为纽带,沿湘江两岸布线,集防洪、道路、旅游等功能于一体的湘江风光带建成,成为市民休闲娱乐的好去处。

征集

如果您也有那么一张舍不得的照片,株洲晚报将和您一起记录与回忆这一瞬间,聊聊照片背后的故事。联系人:肖记者,电话:15973359772(微信同号)。

神农公园 觅缘文化

(原戴碧蓉婚介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋、爱情维权、心理咨询、婚庆婚纱
女未婚:26岁,本科,教师,文籍
女未婚:30岁,本科,中车,实在
女未婚:36岁,硕士,市委,专一
女未婚:28岁,本科,教师
女未婚:33岁,本科,教师,气质佳
女未婚:27岁,国企,独女
女未婚:41岁,本科,公务员
女未婚:44岁,大学教师
女未婚:49岁,本科,机关,无孩
女未婚:56岁,国企退休,女孩
女未婚:50岁,国企退休,女深圳
女未婚:67岁,事业单位退休,身体好
男未婚:29岁,1.78米,中车,父母退休
男未婚:35岁,本科,公务员,帅气
男未婚:38岁,硕士,事业单位
男未婚:40岁,1.70米,本科
男未婚:46岁,1.72米,大学教师
男未婚:50岁,有房有车,孩结婚
男未婚:56岁,办公室主任,温和
28118100
18907332205
地址:中心广场神农公园里面右面游船码头

广告接待热线 28803536

要批评 电脑黑屏座位空着 个别窗口无人坐班

就在大家如火如荼地投入工作中时,也有个别窗口无人坐班,电脑黑屏,甚至有早退现象。

在市民中心公安专区交管审批窗口,记者发现没有工作人员坐班,工位牌显示为暂停,记者11点56分折返时,看到该名工作人员来回踱步看手机,然后就离开了,此时其他窗口的工作人员还在上班。

记者先后来到A1、A2区不动产登记办理区域,以及位于2楼的E1、E2公用服务办理区域,综合服务办理区域,发现部分工位存在无人在岗的情况。一些工位牌上显示工作人员状态为“暂停”,不仅工位上没有工作人员,连工作电脑也处于黑屏状态。

在不动产登记窗口,一名工作人员面对记者的询问,称邻座工作人员上洗手间去了,电脑待机一段时间会自动黑屏。然而,记者敲击了黑屏电脑的键盘,发现电脑并未恢复到工作状态。

记者观察发现,不动产登记中心有近10个工位无人在岗,医保专区有5个窗口无人在岗,并且电脑处于黑屏状态。记者逐一拍摄视频,几分钟后折返时,发现这些窗口都有工作人员到岗了。

昨日下午5点10分左右,记者来到天元区政务中心,发现有3个窗口无人,电脑也处于黑屏状态。

节后上班第一天 政务服务窗口是否“收心归位”? 多数窗口有人值守,也有窗口“见机行事”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/姚时美 廖智勇 实习生/申佳巍 刘倩婷)昨日是节后上班第一天,政务服务工作人员是否调整好状态,以饱满的热情投入到工作中?记者就此对市民中心以及天元区、芦淞区、荷塘区和石峰区的政务服务中心进行实地探访,发现绝大多数窗口都有工作人员在上班,但也有个别窗口无人坐班。

▶昨日上午11时44分,市民中心人社、医保办理区1至8号窗口空无一人。

记者/廖智勇 摄

好现象 进门迎来亲切问候,多数窗口有人值守

昨日上午,记者来到市民中心,绝大多数窗口都有工作人员在忙于工作。遇市民前来办事,工作人员或迎面走来问候接待,或在办公桌前亲切地问道:“请问办什么业务?”市民在咨询业务时,工作人员也会耐心解答。

下午,记者来到芦淞区政务服务中心,只见窗口都有工作人员在岗。该中心相关负责人介绍,因为是节后上班第一天,为了让工作人员立即进入工作状态,中

心利用中午休息时间特意强调了工作纪律。

在荷塘区政务服务中心,记者看到有两个窗口无人,电脑也没打开。经了解,两名工作人员昨日都请了事假,中心还出示了二人的请假单。在石峰区政务服务中心,有一个窗口无人,中心工作人员称,该名工作人员还在哺乳期,每天要抽出时间给孩子哺乳,记者到访时,她因给孩子哺乳暂离岗位。



▲昨日上午11时40分,市民中心不动产登记办理区某窗口无人,电脑也处于黑屏状态。记者/廖智勇 摄(非正常拍摄)

我市发布2021年度食品安全典型案例 普通食品“傍帽子” 过期挂面“换马甲”

株洲晚报融媒体记者/易蓉 通讯员/蒋雪芳

特殊食品与普通食品混放销售

2021年9月10日,市市场监管局执法人员在云龙示范区某药店监督检查发现,该店在保健品销售专区将特殊食品Swisse钙加维生素D片和普通食品孕产妇DHA鱼油胶囊混放销售,执法人员当场责令当事人

于2021年9月15日前改正并给予警告。

2021年10月13日,执法人员复查时发现,该店在保健品销售专区仍将普通食品和保健品(“蓝帽子”标志)混放销售,造成消费者误认。

当事人将特殊食品和普通食品混放销售的行为,违反了《中华人民共和国食品安全法实施条例》的有关规定,市市场监管局依法责令当事人改正违法行为,处罚款5000元。

销售国家禁售的进口肉制品

2021年5月19日,市市场监管局接到市公安局荷塘分局治安大队线索移送函后,对石峰区喻某卤味店、石峰区赵某某卤味店、石峰区杨某某卤味店涉嫌经营国家明令禁止的进口食品的行为进行立案调查。

经查,当事人经营伊朗鸡爪

和爱尔兰牛肚,根据海关总署公布的《禁止从动物疫病流行国家/地区输入的动物及产品一览表》,伊朗鸡爪和爱尔兰牛肚属禁止进口的产品。当事人经营国家为防病等特殊需要明令禁止经营的食品及未履行进货查验记录制度的行为,违反了《中

华人民共和国食品安全法》的有关规定。

市市场监管局依法对石峰区喻某卤味店警告、处罚款252900元,对石峰区赵某某卤味店警告、处罚款100000元,对石峰区杨某某卤味店警告、处罚款225000元。

矿泉水不符合食品安全标准

2021年5月13日,省市场监管局委托省质量监督检验研究院抽检株洲某矿泉水有限公司生产的含气天然矿泉水,检验报告显示“溴酸盐”项目不合格,当事人提出复检申请。经广电计量检测(湖南)有限公司复检,

“溴酸盐”项目不符合GB8537-2018《食品安全国家标准 饮用天然矿泉水》的要求,涉案产品货值金额4272元,无违法所得。

当事人生产不符合食品安全标准的含气天然矿泉水的行为,违反了《中华人民共和国食

品安全法》的有关规定,市市场监管局依法责令当事人停止生产经营不符合食品安全标准的食品,并没收不合格的天然矿泉水4272瓶,处罚款75000元。

Advertisement for King Queen Education (健坤教育) and Beida Jade Bird Vocational Education (北大青鸟职业教育). It features a large red banner with the text '北大青鸟株洲健坤学校 2022年春季特招班 火热招生啦!' and '名额有限 仅招收 100人'. It includes QR codes for school information and a 'We Change Lives' logo.